

RETTIFICHE **Rettifica della direttiva 2008/42/CE della Commissione, del 3 aprile 2008, che modifica la direttiva 76/768/CEE del Consiglio sui prodotti cosmetici al fine di adeguare al progresso tecnico i suoi allegati II e III**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 93 del 4 aprile 2008)

A pagina 21, dell'allegato III modificato nella colonna (d) «Concentrazione massima autorizzata nel prodotto cosmetico finito», numero di riferimento 164:

anziché: «b) 0,02»,

leggi: «0,02».
